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 今年度、上記教育目標により、学校教育活動を進めてまいります。４月３０日（水）に行われた

学校運営協議会において承認されたことをご報告します。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 めざす学校像 

〈地域にある学校・学校がある地域〉 

 ○楽しい学校 

 ○安全・安心な学校 

 ○元気な挨拶と明るい歌声が響く、 

きれいな学校 

児童数 １５６名 

学級数 ９ （３） 

ＨＰへはここからどうぞ 

 

令和７年度 学校教育目標 

 

新年度が始まり 1ヶ月が過ぎました！ 
 保護者や地域の皆様のご支援、ご協力により、子どもたちは元気に楽しく 

学校生活を送っています。 

子どもたちは、それぞれの目標に向かって、スムーズなスタートを切っている姿が見受けら

れます。朝は自力で登校する子が多く、明るい挨拶や元気な歌声、笑い声が聞こえてきます。授

業中は先生の話をよく聞き、発表できる場面では意欲的に挙手をする姿が多く見られます。そ

して、休み時間には、外でドッジボールや野球、サッカー等で遊び、楽しく過ごしています。１

年生もすっかり学校生活に慣れ、毎日、元気に登校し、本格的な学習もスタートしました。 

放課後は、５、６年生の希望者が、５月１５日（木）に予定されている市の小学校体育大会に

向けて、陸上競技の練習に汗を流しています。子どもたちの中には、登校してすぐにリレーのバ

トン練習をする子たちもいます。それぞれが、自分の夢や目標を持って活動する姿は、とてもた

くましく見えます。きっと、下級生たちにとっても、今後、目標となったり、憧れとなったりす

る存在になってくれるだろう、と期待しています。 

５月も引き続き健康管理に努めていただき、充実した学校生活となるよう、お願いします。お

子様の様子で心配な面がありましたら、遠慮なく学校までご相談ください。 

 

 

 めざす児童像 

〈伸びようとする子〉 

 ○進んで学習する子 

 ○心豊かで素直な子 

 ○元気で丈夫な子 

 ○あきらめずチャレンジする子 

「進んで学び、心豊かでたくましい子どもの育成」 

〈日々充実・日々感動・日々成長〉 

 

 願う家庭像  

〈子どもと将来の夢を語り合える家庭〉  

 ○家族団らんを大切にする家庭  

 ○宿題や家庭学習を支える家庭  

○優しさと厳しさで、心身ともに  

  健康な子どもを育てる家庭  

 めざす教職員像 

〈理想とする学校を語り合える教職員〉 
○誠実で丁寧な対応・指導ができる教職員

○子どもの心（価値観）を揺さぶりながら  

伸ばす教職員 

○児童や保護者、地域に信頼される教職員

○研修に励み創意工夫に努める教職員 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各行事、学校だよりを読んでの感想等、お聞かせいただけましたら幸いです。後日、無記名で紹介したいと考え

ております。情報交換の場として活用していただけたら嬉しいです。 

田植え体験をしました 
 ４月２５日（金）、心地よい気候の中、地域コーディネーターの川上さんをはじめ、ＰＴＡ施

設厚生委員の皆様方を中心にご指導をいただきながら、田植えの体験学習を行いました。４～

６年生が田植えを体験し、１～３年生はその様子を見学しました。4年生は初めての経験で、最

初は恐る恐る田んぼに入りましたが、泥の感触にもすぐに慣れ、苗を植えることができました。 

５年生は、ロープに沿ってまっすぐに植え、たくさん褒めていただきました。６年生になると

笑顔で時には泥と戯れながら、素早くまっすぐに植え付けていました。昔ながらの機械に頼ら

ない田植えを体験し、食への意識を高めるとともに、改めて地域への愛着や感謝、多くの方々か

らの愛情を感じたことと思います。 

準備から当日の指導まで、多くの面でご協力いただいたＰＴＡの皆様、地域の皆様、貴重な体

験の機会をありがとうございました。 

  

１年生を迎える会 大成功！！ 
  

４月２３日（水）、福祉委員会（４～６年

の学級代表で組織される委員会）の企画運営

で、「１年生を迎える会」を実施しました。

６年生と手をつないで入場した１年生は、立

派に自己紹介をすることができました。その

後、全校で豊畑小に関する○×クイズをした

りじゃんけん大会をしたりと、大いに盛り上

がりました。 

  

授業参観、ＰＴＡ総会、学級保護者

会への参加ありがとうございました 
  

４月１８日（金）、１年のスタートにあた

り、授業参観及びＰＴＡ総会、新しい学級担

任を交えての学級懇談会が行われました。ご

多用の中、多くの保護者の皆様にご参加いた

だき、ありがとうございました。 

ＰＴＡ総会の開催にあたっては、役員の皆

様を中心に準備から当日の運営等ありがとう

ございました。 

また、退任された役員の           

皆様には、改めてこれまで 

のご協力に対し感謝申し上 

げます。 

保護者の声（ＮＯ．２）  年  組 児童氏名 
 


